
 به نام خدا

 می باشد: 3131رویدادهای مالی زیر مربوط به موسسه بازرگانی شکوه در سال 

  «کالای مورد نظر مشمول مالیات بر ارزش افزوده نمی باشد»

 ریال کالا و دریافت وجه آن و واریز به حساب صندوق فروشگاه. 000,180( فروش 21/6

 به صورت نسیه.ریال کالا به آقای قاسمی  000,240( فروش 10/6

 و دریافت چک به همین تاریخ.فروشگاه  ریال ملزومات 000,290( فروش 1/7

 گردد. نامبرده ماه دیگر کالا تحویل 1ریال از خانم مرادی که قرار شد  000,210( دریافت 20/7

 و مابقی به صورت نسیه می باشد. Posآن از طریق دستگاه  70ریال کالا و دریافت % 000,060( فروش 27/7

 .از حساب صندوق فروشگاه 27/7ریال بابت حمل کالای مورد معامله  000,00( پرداخت 14/7

ریال بابت کرایه حمل آن از  000,00ریال کالا به صورت نسیه به آقای عسگری و پرداخت  000,242( فروش 12/8

 حساب صندوق که به عهده فروشنده می باشد.

 ماه دیگر کالا تحویل گردد. یکشد که قرار و واریز به حساب صندوق ریال از فروشگاه صادق 000,140افت ( دری2/9

ریال می باشد که در این تاریخ با خانم مرادی از طریق  000,100( تحویل کالا به خانم مرادی که قیمت قطعی آن 20/9

 صندوق تسویه حساب صورت گرفت.

ریال آن کالا و  000,400ریال می باشد و از این مبلغ  000,620غلامی که جمع آن ( صدور فاکتور برای آقای 16/9

و برای مابقی سفته ای به صورت نقدی )واریز به صندوق( 00از جمع فاکتور % مابقی ملزومات فروشگاه می باشد که

 ماهه دریافت شد. 6

ماه دیگر تسویه  2عیین شد که قرار است ریال ت 000,100( تحویل کالا به فروشگاه صادق که قیمت قطعی آن 2/20

 حساب صورت گیرد.

ریال بابت حمل محموله از  12.000ریال به صورت نسیه و پرداخت  420.000فروش کالا به آقای ثابتی به ارزش (00/20

 ور شد(.ظحساب صندوق)لازم به ذکر است طبق توافق هزینه حمل به عهده خریدار بوده که حساب وی من

 ودائمی ادواریهای روش  به ثبت رویدادها مطلوب است:

  % قیمت فروش کالا می باشد(58)لازم به ذکر است در سیستم دائمی بهای تمام شده کالای فروش رفته، معادل 

 طراح: گروه حسابداری کاشان


